

«За несвоевременное внесение данных в систему мониторинга движения лекарственных препаратов либо внесение в нее недостоверных сведений установлена административная ответственность».

Федеральным законом №58-ФЗ от 15 апреля 2019 года внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Так, глава 6 дополнена ст. 6.34, устанавливающей административную ответственность за несвоевременное внесение данных в систему мониторинга движения лекарственных препаратов для медицинского применения либо внесение в нее недостоверных сведений. Совершение правонарушения влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 5 до 10 тысяч рублей, на юридических лиц в размере от 50 тысяч до 100 тысяч рублей.

Составление протокола об административном правонарушении возложено на должностных лиц органов, осуществляющих функции по контролю и надзору в сфере здравоохранения; и на должностных лиц органов, осуществляющих федеральный государственный надзор в области защиты прав потребителей, в части остальных нарушений.

Рассмотрение дел об административных правонарушениях по ст. 6.34 КоАП РФ возложено на федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере здравоохранения.

Помощник городского прокурора

юрист 3 класса

Э.Ю. Ахметьянова